

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№66 (15379), 7 сентября 2022 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

10, 11 СЕНТЯБРЯ – ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ



Уважаемые жители Томской области! Дорогие земляки!

Уже через несколько дней время решений наступит для каждого из нас: 10 и 11 сентября Томская область выбирает губернатора. От вашего выбора зависит, как наш регион будет жить ближайшие пять лет, смогут ли воплотиться в реальность намеченные сейчас планы и проекты.

Самые главные из них я уже обсудил с нашим Президентом В. В. Путиным. Во-первых, поднял на встрече вопрос по строительству областной детской многопрофильной больницы на 555 маленьких пациентов.

Это учреждение позволит нам лечить 114 тысяч ребятшек в год. Сказал Президенту, что сейчас мне стыдно смотреть больным детям в глаза. Владимир Владимирович обещал помочь по этому вопросу.

Рассказал главе государства, что более 40% школьников нашей области учатся во вторую смену. Чтобы решить проблему в регионе нужно построить 16 новых школ. Президент согласился, что в Томской области есть нехватка мест в общеобразовательных учебных заведениях, и уже давно. В итоге получается разрыв между высшей школой, которая сильно выросла, и об-

щим образованием – этот разрыв нужно сокращать.

Также попросил у главы государства выделить федеральные ресурсы на строительство третьего моста через Томь. Мост необходим уже сейчас. А когда на другом берегу появится студенческий кампус на десять тысяч человек и новые жилые микрорайоны, то будет нужен вдвойне.

По поручению главы государства и с его поддержкой теперь прорабатываю эти вопросы уже на уровне правительства России. Поддержка Владимира Владимировича открывает для Томской области новые возможности для развития.

Разумеется, для того, чтобы по максимуму раскрыть потенциал нашего региона, – нужна системная работа властей на местах. Чтобы оперативно погрузиться в проблемы, грамотно организовать экспертный анализ, в июне я принял решение – перевести областную администрацию на штатную работу.

Мы провели серию отраслевых штабов по всем направлениям: от дорог и благоустройства, до здравоохранения и образования. Провели аудит, чтобы выработать конкретные предложения как по краткосрочным, так и долгосрочным задачам. Провели серию форумов «Умное лидерство».

С самого начала я был убежден: без экспертов, без депутатов, без общественников, без неравнодушных жителей нашей области, без вас – никакой программы не получится. Поэтому мы открыли максимально возможное количество каналов связи, наладили широкую коммуникацию с жителями и постарались собрать все идеи и предложения, не потеряв ни одной ценной инициативы.

Наша задача – изменить к лучшему жизнь людей в Томской области. А для этого нужно по максимуму использовать новые возможности. У нашего региона огромный потенциал, но для его раскрытия необходимо

изменить стандарты жизни. Качество социальной сферы, обеспечения медицинскими услугами, образования, досуга и отдыха должно соответствовать самым высоким требованиям.

Вместе мы сделаем Томскую область регионом, в котором люди хотят жить и работать, создавать семьи и растить детей. Регионом, который умело использует свой интеллектуальный, научный и промышленный потенциал, бережно храня уникальное культурно-историческое наследие, экологию и народные традиции.

На этом построена наша обновленная программа развития региона, соавторами которой стали жители Томской области. Они внесли в нее более семи тысяч идей и предложений: на личных приемах и встречах в коллективах, на форумах «Умное лидерство» и в социальных сетях.

Уважаемые земляки! Обращаюсь к вам, как к неравнодушным и активным людям. Как к своим единомышленникам, тем, кому небезразлично наше будущее и будущее наших детей. 10 и 11 сентября состоятся выборы губернатора Томской области. Обязательно приходите на свой избирательный участок и проголосуйте! Мне очень важны ваша поддержка и ваше активное участие в реализации наших совместных планов. Пришло время решений!

Владимир МАЗУР.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Томской области Мазура Владимира Владимировича.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ШТАБ ПО ОБЩЕСТВЕННОМУ НАБЛЮДЕНИЮ ЗА ВЫБОРАМИ ПРЕДСТАВИЛ АЛГОРИТМ РАБОТЫ В ДНИ ГОЛОСОВАНИЯ

Штаб по общественному наблюдению за выборами в Томской области будет оперативно реагировать на сообщения о предполагаемых нарушениях избирательного законодательства и информировать жителей региона об инцидентах в ходе голосования.

Для повышения эффективности работы штаб, кото-

рый возглавляет член Общественной палаты Томской области Анатолий Долгов, заключил соглашение с Центром управления регионом.

Аналитики ЦУРа 10–11 сентября с 6:00 до 24:00 будут вести мониторинг СМИ и социальных сетей для выявления сообщений о нештатных ситуациях на участках для голосования.



По каждому из сообщений штаб в кратчайшие сроки проведет проверку и даст официальный ком-

ментарий. Аналогичное соглашение об информационном обмене сигналами о возможных нарушениях заключено и с Избирательной комиссией Томской области.

Комментарии и факты по каждому поступившему факту, а также отчет о своей деятельности Штаб будет публиковать в Telegram-канале «Выборы в Томской области» – <https://t.me/shtab70>.

Напомним, наблюдать за ходом голосования на избирательных участках может любой желающий в Центре видеонаблюдения (областная библиотека имени Пушкина), который в дни выборов будет работать круглосуточно.

**Пресс-служба
администрации
Томской
области.**

ВЫБОРЫ - 2022

БАРКОВА Наталья Николаевна, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №2



Я родилась в 1957 году в городе Новосибирске, но с 1967



года, а это уже более 50 лет, проживаю в Колпашеве, и поэтому по праву считаю его своей малой родиной. Окончила школу №5, затем исторический факультет ТГУ. Свою трудовую деятельность начала в Колпашевском краеведческом музее в должности младшего научного сотрудника. Моя работа всегда была связана с большим кругом людей, но желание делиться знаниями, оказывать помощь и педагогическое призвание привели меня в среднюю школу №2, где я работаю с 1983 года.

Сначала трудилась учителем

СЛУШАТЬ, СЛЫШАТЬ, ДЕЙСТВОВАТЬ

истории, затем стала заместителем директора по воспитательной работе. В своей жизни я всегда ставлю перед собой конкретные задачи и со всей ответственностью подхожу к их решению. Для меня всегда в приоритете люди: педагоги, дети, их родители. Каждый со своими проблемами и заботами. Всегда нахожу время, чтобы помочь в решении всех вопросов, находящихся в моей компетенции.

Я люблю Колпашево и о его проблемах знаю не понаслышке. Ведь его развитие, процветание и периоды кризиса проходили на моих глазах. Поэтому я искренне раду-

юсь положительному преображению города, но прекрасно понимаю, что остаётся ещё много проблем, требующих безотлагательно решения.

Став депутатом Колпашевского городского поселения, постараюсь оказывать конкретную помощь избирателям в решении их вопросов и делать всё возможное, чтобы наша с вами жизнь в любимом Колпашеве становилась лучше и комфортнее. Я намерена активно участвовать в решении проблем, связанных с благоустройством города, состоянием дорог, вывозом мусора.

Уверена, что все вместе мы сможем сделать наш город ещё уютнее, красивее и привлекательнее!

Дорогие колпашевцы, знаю, насколько важно принимать взвешенные решения и нести за них ответственность. Я готова применить свои знания и опыт для решения проблем и отстаивания ваших интересов.

Призываю вас, уважаемые земляки, принять участие в выборах и определить судьбу городского поселения на ближайшие годы.

С уважением,

Н. Н. БАРКОВА.

КАШЛЕВ Николай Васильевич, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №2



Николай Васильевич Кашлев – коренной житель наше-



го района. Он родился в 1970 году в с. Тогур. По окончании школы поступил в Томский сельскохозяйственный техникум. С 1988 по 1990 годы проходил службу в ракетных войсках стратегического назначения, космодром Плесецкий. После вернулся на малую родину и устроился на работу в Тогурский ЛПК, где прошёл путь от рабочего до начальника цеха. Женат, имеет двоих детей. Николай Кашлев богат на внуков – у него их четверо. Сейчас работает главным инженером в коммунальном предприятии Сергея Александро-

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ

вича Журавлёва, которое занимается содержанием и благоустройством объектов на территории Колпашевского городского поселения. Зимой – очистка дорог от снега, летом – сбор мусора, выкашивание травы и т. д.

Где родился, там и пригодился – так говорит про себя Николай Кашлев. Он по-прежнему проживает в родном селе Тогур и, конечно, не равнодушен к будущему родного края.

В настоящее время является действующим депутатом Колпашевского городского поселения. Статус депутата для него – это возможность ре-

шать проблемы людей и влиять на ситуацию, а не стоять в стороне. Его позиция всегда чёткая, ясная и понятная – он пришёл помогать людям и действовать в рамках закона.

Николай Васильевич считает, что для развития района нужны долгосрочные комплексные программы. Его умение стратегически мыслить поможет работать с гражданами и решать их конкретные, частные проблемы. Проблемы с мусором, дорогами, освещением, благоустройством, ЖКХ, социальная защита населения – в нашем поселении остаются актуальными. Плановая работа по

их решению, по мнению Николая Кашлева, обеспечит привлекательность нашей территории.

Его жизненный принцип таков: мы не должны искать места для лучшей жизни – мы должны сами постараться сделать свой двор, посёлок, район красивее, комфортнее, уютнее. Не стоять в стороне и ждать, когда кто-то за нас это сделает. А самим каждый день стремиться к совершенству и улучшению качества жизни.

Поддержите кандидатуру Николая Васильевича Кашлева на выборах депутатов в Совет Колпашевского городского поселения.

ЛЕОНОВА Оксана Владимировна, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №2



В этом убеждена Оксана Владимировна Леонова. И её соб-



ственная биография идеально укладывается в данную формулировку.

«Наши воспитанники – это завтрашние члены общества, полноправные граждане нашей страны. И от того, какими они вырастут, зависит наше будущее, – говорит Оксана Владимировна. – Каждый из нас несёт ответственность за состояние местности, где он живёт, за духовный и нравственный климат».

Родилась и выросла она в Колпашеве. Здесь окончила школу и педагогическое училище. Трудовую деятельность связала с системой образования. В детском саду

ЗА ЧЕЛОВЕКА ГОВОРЯТ ЕГО ДЕЛА!

№9 начала работать воспитателем, а в 2012-м его возглавила. Оксана Владимировна уверена, что руководить образовательной организацией – это дать возможность каждому члену коллектива максимально полно раскрыться. Вот так и сложилась дружная профессиональная команда.

«Оксана Владимировна – творческий и талантливый человек, готовый всегда прийти на помощь. Двери её кабинета открыты для всех. Умело организует работу коллектива, направляет его в нужное русло. Много занимается благоустройством и озеленением детского

сада», – отзывается о своём руководителе инструктор по физкультуре Елена Петровна Яковлева. И с её мнением здесь согласны все.

Одной из значимых особенностей своего детского сада Оксана Владимировна считает работу с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья. С марта 2022 года д/с №9 стал стажировочной площадкой Регионального центра развития образования.

В 2021 году по результатам независимой оценки качества дошкольного образования д/с №9 занял 2 место по региону.

Как современный руководитель

Оксана Владимировна постоянно работает над собственным профессиональным ростом.

Неравнодушна она ко всему, что происходит на территории городского поселения.

«Сегодня в Колпашеве реализуются важные программы, ведётся работа по благоустройству городской среды. Ситуация меняется в лучшую сторону, – рассказывает Оксана Леонова. – И мне хочется принимать в этой работе непосредственное участие. Я приложу все свои знания и умения, свой опыт и силы, чтобы принести пользу малой родине и её жителям».

ЧУРИКОВ Юрий Николаевич, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №2



Юрий Николаевич Чуриков – грамотный и успешный руководитель, профес-



сионал своего дела, заботливый отец и супруг. Он пользуется заслуженным уважением и авторитетом у коллег, обучающихся, родителей и жителей города. Юрий Чуриков родился в 1984 году в городе Кызыле Республики Тыва. В 2010 году успешно окончил Кемеровский госуниверситет культуры и искусств по специальности «дирижирование». Будучи студентом, работал в Государственной филармонии Кузбасса. Во время обучения в вузе познакомился со своей будущей супругой –

РАБОТА НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ

уроженкой города Колпашево, куда Чуриковы в последствии и переехали.

С 2010 года Юрий Николаевич работал в городском Доме культуры руководителем творческого коллектива. С 2011 года – в Детской школе искусств: сначала преподавателем теоретических дисциплин, а спустя 5 лет был назначен директором учреждения. Сегодня ДШИ занимает особое место в культурной жизни города и в этом немалая заслуга Юрия Чурикова.

– Почему я принял решение вновь стать депутатом Совета Колпашевского городского поселения?

Я, как ответственный гражданин и житель Колпашева, считаю необходимым, чтобы продолжалась продуктивная работа муниципалитета, благодаря которой наш город становится комфортным для жизни, удобным для активного отдыха и привлекательным для гостей. А именно:

- планирование и строительство новых объектов социальной и спортивной инфраструктуры;
- формирование комфортной городской среды для жителей;
- высокие темпы развития образовательной и культурной среды.

Считаю необходимым продолжить реализацию этих муници-

пальных проектов и программ во благо развития и процветания нашего города. Опыт работы у меня имеется – последние пять лет являюсь депутатом Совета Колпашевского городского поселения, а потому курировал эти направления.

С большой ответственностью перед городом, который для всех нас и для меня лично является родным домом, я принял решение вновь баллотироваться в депутаты Совета. Своим опытом и знаниями готов поддержать те сферы, которые завтра определят будущее не только нашего города, но и района!

С уважением,

Юрий ЧУРИКОВ.

ВЫБОРЫ - 2022

НЕФЁДОВ Алексей Борисович, кандидат в депутаты Совета Колпашевского городского поселения 5 созыва по избирательному округу №2



Родился в 1977 г. в с. Катайга Верхнекетского района. В 1979 году родители переехали в город Колпашево. Окончил среднюю школу №2. Свой трудовой путь начинал в 1995 году в госхозе «Колпашевский», на должности дублёра электромонтёра.

С апреля 1996 года и до момента её расформирования (2009 г.) работал в в/ч 14174 в должности слесаря-ремонтника, электромонтёра. Затем ушёл в предпринимательскую дея-

тельность, в сферу бытового обслуживания. В 2012 году принял решение открыть кинотеатр «Киномагия», даже в наше непростое время кинотеатр до сих пор работает и ждёт своих зрителей.

Моё решение стать кандидатом в депутаты связано с тем, что я вижу много нерешённых и не решаемых проблем в нашем городе и районе, считаю, что общими силами мы можем сделать многое.

Я не боюсь трудностей, в

жизни решал много разных задач, которые с первого взгляда казались не разрешимыми, были и ошибки, но нужно идти вперёд и не сдаваться. Мой девиз на выборах «Молчание депутата – бездействие власти. Иду в депутаты, чтобы не молчать».

Женат, есть дочь, внучка, дочь с семьёй живут в городе Колпашево.

Надеюсь на вашу поддержку, вместе мы победим!

Поддержи команду КПРФ!

Печатная площадь предоставлена кандидатам на бесплатной основе.

ГРАНТОВЫЙ ПРОЕКТ**СВЯТЫЕ ПРАВЕДНИКИ ТОМСКОЙ ЗЕМЛИ**

В рамках реализации Международного грантового проекта «Православная инициатива 2022 г.» «Погружение в православную веру и православную культуру» в августе в помещении местной организации ВОС г. Колпашево состоялась презентация сборников по системе РТШ «Святые Праведники Томской земли», «Чудотворные иконы Богородицы» и передача комплекта рельефно-выпуклых изображений на пластиковой основе икон Богородицы, Иисуса Христа и других православных Святых.

В мероприятии приняли участие инвалиды по зрению с нарушением слуха и инвалиды по



зрению из г. Томска и г. Колпашево, 14 человек. Сборники изданы Центром библиотечно-обслуживания людей с ограничениями жизнедеятельности Томской Областной универ-

сальной научной библиотеки им. А. С. Пушкина на средства грантового проекта «Православная инициатива». В сборник «Святые Праведники Томской земли» вошли 4 рассказа

о Святых Праведниках Томска второй половины 19-го и первой половины 20-го века: о Домне Томской, о Петре Томском, о Старце Фёдоре Кузьмиче и о Святой новомученице Татиане Томской.

В сборник «Чудотворные иконы Богородицы» вошли очерки о 33-х иконах Богородицы, наиболее почитаемых и распространённых в православии и которые размещены в храмах Томска и Томской области. Презентацию проводила руководитель проекта Михайлова Валентина Ивановна и ей помогала председатель ТРОО «Общество доступная среда» Игнатова Юлия Анатольевна. После презентации состоялась передача комплекта

рельефно-выпуклых изображений икон Богородицы, Иисуса Христа, Святых Георгия Победоносца, Николая Чудотворца, Иоанна Предтеча, Святой Троицы, Благовещение Богородицы, Целителя Пантелеимона, Серафима Саровского. Эти изображения приобретены также на средства грантового проекта.

Благодаря этому мероприятию, инвалиды по зрению Колпашевской МО ВОС могут и самостоятельно ознакомиться с образами православных Святых и историями возникновения на Руси икон Богородицы и чудесными явлениями, связанными с ними.

В. МИХАЙЛОВА,
руководитель проекта.

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»**НАМ НЕКОГДА СКУЧАТЬ!**

Жителей НГСС часто радуют своими приездами наши верные друзья, творческие коллективы из ДК «Рыбник».

23 августа с очередной праздничной программой, посвященной Дню Российского флага, приехали к нам творческие коллективы «Талисман» и «Сударушка». Погода была солнечная, но ветер уже по-осеннему прохладный, и нашим гостям в их красивых сценических костюмах было не очень уютно ждать своего номера – они явно поёжились на свежем ветру. Зрителей собралось довольно много. Пришли и взрослые, и дети, оставив на время свои садово-огородные работы.

И артисты в очередной раз оправдали наши надежды: они с таким задором исполняли свои номера (пели и плясали) и вовлекали в действие зрителей! Надо сказать, мало, кто из присутствующих удержался от подпевания и приплясывания, включилась даже молодёжь. И когда ведущая

объявила, что концерт окончен, зрители огорчились, душа требовала продолжения, все получили большой заряд бодрости, расходиться не хотели.

От всей души благодарим тех, кто выступал на сцене, тех, кто готовил программу, обеспечивал техническую сторону концерта. Мы получаем от ваших выступлений огромное удовольствие.

Ещё хочется сказать большое спасибо за последние две игровые программы для детей. Вели эти программы тоже работники ДК «Рыбник». Они с задором исполняли свои роли, ни один ребёнок не остался без внимания. Доктор Айболит сумел даже взрослых вовлечь в игры, и никто не отказался, настолько было интересно. Дети с азартом соревновались, выполняя спортивные упражнения. Задания были для них не трудными, т. к. с нашими детьми всё лето работает инструктор по физкультуре Александр Мороз, поэтому у детей неплохая физическая подготовка.

Уже несколько лет инструкторов на лето направляет к нам молодёжный Центр.

Детская спортивная площадка расположена на территории нашей библиотеки №5, здесь дети получают и «интеллектуальную подзарядку» на мероприятиях, постоянно проводимых нашим библиотекарем Л. Н. Иртугановым. Этот влюблённый в свою профессию человек проводит очень много интересных и познавательных встреч с детьми и взрослыми. А сколько проблем решается за чашкой чая в нашей библиотеке, иногда даже спонтанно.

Огромная благодарность всем, кто помогает нашему отдалённому микрорайону жить активной, насыщенной событиями жизнью. Жителям НГСС желаем почаще посещать мероприятия и принимать в них участие. Ведь жизнь у каждого одна, и прожить её надо предельно интересно. Мы же с нетерпением ждём новых встреч с интересными людьми.

В. СПИЧКА,
ПВО НГСС.

СПОРТ**БЛИЦТУРНИР ПО ШАХМАТАМ**

В Городском молодёжном центре 15 шахматистов приняли участие в блицтурнире, посвящённом Дню физкультурника. По регламенту на каждую партию было выделено по 10 минут. Матчи проходили по круговой системе.

После долгих и упорных шахматных сражений финишную ленту первым пересёк Алексей Фатеев, вторым стал Гаджимурад Гаджимурадов, бронзовым призёром – Владимир Жуковский. Среди женщин победила юная Капитолина Фефелова. Она ещё и в общем зачёте по набранным балам вышла на почётное третье место. Среди женщин призёрами стали Ольга Дорофеева и Диана Беззубенко. Приятно отметить, что юная Капитолина из турнира в турнир показывает качество игры уровня взрослых шахматистов. Это говорит о том, что она со своим тренером Ольгой Дорофеевой работает в правильном направлении.

Г. ГАДЖИМУРАДОВ,
председатель шахматной федерации города.
Фото предоставлено автором.



СОЦПОДДЕРЖКА

ГАЗИФИКАЦИЯ ДОМОВЛАДЕНИЙ

В соответствии с Законом Томской области от 12.08.2013 г. №143-ОЗ «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, осуществляющих газификацию жилых помещений на территории Томской области» на газификацию жилого помещения оказывается адресная социальная поддержка в виде предоставления сертификата на газификацию жилого помещения номиналом 100 тысяч рублей, 70 тысяч рублей либо 50 тысяч рублей с последующей выплатой единовременной денежной компенсации на возмещение произведенных расходов на газификацию жилья в пределах номинальной стоимости сертификата.

Право на получение сертификата номиналом 100 тысяч рублей имеют:

- семьи и одиноко проживающие граждане, имеющие среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленного по соответствующей

группе территорий Томской области;

- участники Великой Отечественной войны;

- инвалиды Великой Отечественной войны;

- инвалиды боевых действий;

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

- лица, награжденные знаком «Житель осажденного Севастополя».

Право на получение сертификата номиналом 70 тысяч рублей имеют:

- семьи и одиноко проживающие граждане, имеющие среднедушевой доход от 1 до 1,5 величины прожиточного минимума на душу населения, установленного по соответствующей группе территорий Томской области.

Право на получение сертификата номиналом 50 тысяч рублей имеют:

- семьи и одиноко проживающие граждане, имеющие среднедушевой доход от 1,5 до 2 величины прожиточного минимума на душу населения, установленного по соответствующей группе территорий Томской области.

Сертификат можно получить при соблюдении следующих условий:

во-первых, заявитель должен постоянно проживать в жилом помещении, подлежащем газификации, а само помещение должно быть пригодным для проживания;

во-вторых, на жилое помещение, подлежащее газификации, должно быть в установленном порядке оформлено право собственности.

Кроме этого, необходимо представить действующий договор о подключении газоиспользующего оборудования и объектов капитального строи-

тельства к сети газораспределения.

Внимание! Право на получение сертификата определяется только в период проведения работ по подключению домовладения к сети газораспределения, а не после их завершения, когда все обязательства по договору гражданином и газораспределительной организацией исполнены и домовладение подключено к сети газораспределения. Исключение составляют домовладения, подключенные к сети газораспределения в период с 21 апреля 2021 года до 21 мая 2022 года включительно, при условии подачи заявления на получение сертификата не позднее 1 ноября 2022 года. В данном случае необходимо представить договор о подключении газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения и акт о подключении, подписанный в период с 21 апреля 2021 года до 21 мая

2022 года включительно.

За получением сертификата следует обращаться в ОГКУ «Томский областной многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» по Колпашевскому району (ул. Л. Толстого, 14).

Для получения единовременной денежной компенсации на возмещение произведенных расходов следует обращаться с сертификатом и документами о понесенных расходах в ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» по месту жительства.

За консультацией обращаться: ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 65/5, телефон для справок и предварительной записи на прием: **4-05-26.**

О. ДЕМИНЕНКО,
ведущий специалист
ОГКУ «ЦСПН
Колпашевского района».

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДСТОИТ СОЗДАТЬ
10 ТЫСЯЧ НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ

Об этой цели заявил исполняющий обязанности губернатора Томской области Владимир Мазур, представляя в Законодательной думе региона экономические приоритеты обновленной стратегии развития области.

«В Томске мощные научные школы и инженерные коллективы, поэтому наш регион может и должен играть ключевую роль в достижении технологического суверенитета страны, стать лидером по созданию и внедрению технологических решений», – убежден Владимир Мазур.

Глава региона отметил, что для достижения этой цели предстоит реализовать 11 инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 43 миллиардов рублей.

«Нам предстоит создать 10 тысяч новых высокооплачиваемых рабочих мест. Цель будет достигнута за счет реализации атомного проекта «Прорыв», нефтегазового проекта «Палеозой», создания центров малотоннажной химии и микроэлектроники, а также производств по глубокой переработке древесины, – сказал Владимир Мазур. – Разумеется, развитию промышленности будут способствовать новые инструменты поддержки предприятий и инвесторов. Это и точки роста для малого бизнеса, создания новых инновационных компаний».

СЕМЬИ С ДЕТЬМИ ОТ 3 ДО 7 ЛЕТ
ПОЛУЧИЛИ БОЛЕЕ 2 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ ПОСОБИЙ

В Томской области пособие на детей от 3 до 7 лет включительно получают 21 899 семей, в которых воспитываются 27 120 детей. С начала 2022 года на эту выплату федеральный и областной бюджеты израсходовали более 2 млрд рублей.

Пособие могут оформить семьи со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума, при назначении выплаты учитываются имущественная обеспеченность и занятость родителей.

Как сообщила начальник Департамента социальной защиты населения Томской области Марина Киняйкина, большинство родителей выбирают возможность подать заявление на портале Госуслуги, порядка 10 процентов заявлений оформлено в Центрах социальной поддержки и в МФЦ.

«Если ребенку исполнилось 3 года и семья обратилась за выплатой в течение 6 месяцев, пособие назначат с даты рождения ребенка. Если обратились позже, то с даты регистрации этого заявления», – уточнила Марина Киняйкина.

Срок рассмотрения заявления – до 30 рабочих дней. Размер пособия определяется с учетом сведений, поступивших из других ведомств.

В Томской области базовый размер выплаты на детей от 3 до 7 лет включительно составляет 50% регионального прожиточного минимума на ребенка – 7 408,5 рубля. Если при назначении пособия в этом размере среднедушевые доходы семьи остаются меньше прожиточного минимума, пособие будет назначено в размере 75% от регионального прожиточного минимума (11 112,75 рубля). Если и в этом случае среднедушевые доходы семьи останутся ниже прожиточного минимума, пособие назначат в размере 100% (14 817 рублей).

Пресс-служба администрации Томской области.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж – 3 300 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 7.09.2022 г. Время подписания в печать по графику – 5.09.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1397.

ТОЛЬКО У НАС!

ПОДПИСКА
НА ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ
(pdf-файл)
НА ПОЛУГОДИЕ –
250 руб.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Ул. Победы, 5,
справки по тел.:
5-32-63.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ СЕНТЯБРЯ:

7, СРЕДА;
8, ЧЕТВЕРГ,
10, СУББОТА.

ПОДПИСКА С 1 СЕНТЯБРЯ
НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ –
604 руб. 54 коп. ~~680 РУБ~~

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

8.09 +11... +5°, давление растет, дождь.
9.09 +12... +4°, давление растет, дождь.
10.09 +13... +6°, давление падает, дождь.